

**В отношении должностного лица Отдела МВД России по  
Нерюнгринскому району, обвиняемого во взяточничестве,  
избрана мера пресечения в виде заключения под стражу**



Следственный комитет  
Российской Федерации  
Следственное управление  
по Республике Саха (Якутия)

**Первый отдел  
по расследованию  
особо важных дел**

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Саха (Якутия) расследуется уголовное дело, которое возбуждено по материалам УФСБ России по РС (Я) и Отдела собственной безопасности МВД по РС (Я) в отношении должностного лица правоохранительного органа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.5 ст.290 УК РФ (получение взятки за общее покровительство в крупном размере).

Следствием установлено, что сотрудник ОМВД России по Нерюнгринскому району, являясь должностным лицом правоохранительного органа, получил от предпринимателя взятку в виде денег за общее покровительство.

---

В отношении обвиняемого суд избрал меру пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений.

22 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1840443>